



TENNIS FOR PEOPLE este o ocazie specială pentru aceia care doresc să se alătore cauzei umanitare a Fundației Principesa Margareta a României. Este un Open al provocării și al dăruirii. Mai multe informații despre proiectele Fundației, inclusiv despre Centrul Comunitar Generații, găsiți pe site-ul www.fpmr.ro

TURNЕUL

Turneul este în primul rând o întrecere amicală, ce respectă toate regulile și fair play-ul unei competiții sportive. Pe parcursul celor trei zile de joc, participanții pot fi însoțiți și încurajați de către familie, prieteni sau colegi. În cadrul Stejarilor Country Club veți găsi cu toții o varietate de modalități plăcute de petrecere a timpului. Turneul încurajează interacțiunea între generații, între energie și experiență, acest eveniment reflectând specificul intergenerațional al programelor Fundației Principesa Margareta a României.

INVITAȚIA ȘI PARTICIPANȚII

Invitația de participare la turneu este adresată jucătorilor amatori, pasionați de acest joc. Printre invitați veți regăsi reprezentanți diplomați, lideri ai mediului de afaceri sau personalități din diverse domenii. Încurajăm participarea doamnelor la concursul dublu mixt. Deși invitația este adresată nominal, ea poate fi oferită unei alte persoane, în cazul în care adresantul nu este disponibil să participe la turneu.

SPORT, SOCIALIZARE ȘI RELAXARE

Partide amicale de tenis în nocturnă, oportunitatea de a socializa într-o atmosferă deschisă alături de parteneri de afaceri, colegi și prieteni, precum și un meci demonstrativ interesant, sunt doar câteva dintre motivele care vă vor atrage în această acțiune, organizată într-o locație de excepție. Un moment deosebit îl constituie festivitatea de final, în cadrul căreia Alteța Sa Regală Principesa Margareta a României va înmâna premiile și va felicita toți participanții la turneu.

ÎNSCRIERE

Înscrierea în concurs se face pe baza unei donații către Fundația Principesa Margareta a României, folosită ulterior pentru susținerea celor 57 de copii care frecventează Centrul Generații. Pentru înscriere în concursul de Simplu, donația minimă recomandată este de 150 EUR / participant

Pentru înscriere în concursul de Dublu mixt - donația minimă recomandată este de 250 EUR / echipă

Suma oferită poate fi sub formă de donație sau sponsorizare, ca persoană fizică sau juridică.

Un jucător se poate înscrie doar la un singur concurs: simplu sau dublu mixt.

Formularul de participare conține toate informațiile necesare pentru înscrierea în concurs.

INFORMAȚII ORGANIZATORICE

Organizatorii pun la dispoziție terenul de tenis și un pachet de joc compus din mingi și apă. Pentru evitarea unor dezechilibre valorice, tabloul se realizează ținând cont de nivelul de joc declarat în formularul de participare. Finaliștii sunt recompensați cu premii din partea sponsorilor, în cadrul unei festivități de premiere. Arbitrul coordonator, asistența tehnică și medicală sunt asigurate cu sprijinul Stejarilor Country Club. Participanții se obligă să respecte regulamentul de ordine interioară al Stejarilor Country Club.

REGULAMENT

Partidele se desfășoară după sistemul cel mai bun din 3 seturi, cu tiebreak la fiecare set și match tie-break în setul decisiv. Tablourile principale sunt limitate la 16 jucători la simplu și 8 cupluri la dublu mixt. În cazul în care sunt mai multe înscrieri decât numărul prevăzut pe tabloul principal, se organizează meciuri de calificare, într-o variantă prescurtată. Capii de serie sunt stabiliți de către organizatori. Tragerea la sorți se efectuează cu supervizarea arbitrilor oficiali la turneului.

PROGRAM TURNEU

	JOI, 26 iunie	VINERI, 27 iunie	SÂMBĂȚĂ, 28 iunie
9.30 - 11.00			SIMPLU - finala DUBLU MIXT - finala
11.00 - 12.00	Tragerea la sorți și ședința tehnică (jucătorii primesc pe email tabloul de concurs și programarea jocurilor)		Meci demonstrativ
12.00 - 14.00			Ceremonia de premiere și cocktail
16.30 - 18.00	Meciuri de calificare (doar dacă înscrierile depășesc pozițiile tabloului principal)		
18.00 - 22.00	SIMPLU - partide DUBLU MIXT - partide	SIMPLU - sferturi de finală DUBLU MIXT - semifinale SIMPLU - semifinale	

Partener:



FORMULAR DE PARTICIPARE

26, 27, 28 iunie 2014, Stejarii Country Club, București

TENNIS
FOR PEOPLE

INFORMAȚII PENTRU CONCURS

Vă rugăm bifați opțiunea de participare dorită

Simplu

Dublu Mixt

Participant principal: Nume - Prenume - Titlu

Participant dublu mixt: Nume - Prenume - Titlu

Nivelul de joc

Sunt bun!

Mă descurc

Nu da tare!

DETALII PARTICIPANT PRINCIPAL

Telefon de contact

Adresa de email

Adresa poștală

Valoarea DONAȚIEI în EUR *

Companie (opțional)

Contract de sponsorizare **

DA

NU

* Donația de participare recomandată începe de la 150 EUR pentru Simplu și 250 EUR pentru Dublu Mixt. Donația de înscriere se face în contul bancar RO77 BACX 0000 0001 2931 2250 RON, în lei, la cursul BNR din ziua plății, până la data de 20 iunie 2012

** Dacă doriți un contract de sponsorizare, vă rugăm completați mai jos rubrica Informații despre companie.

DETALII PARTENER DUBLU MIXT

Telefon de contact

Adresa de email

Adresa poștală

INFORMAȚII DESPRE COMPANIE

Numele companiei

Reprezentant legal: Nume - Prenume - Titlu

Cod fiscal

Număr de înregistrare

Adresa poștală

Cont bancar

Număr de telefon - Număr de fax

Adresa de email

Website

Suntem de acord să primim newsletter-ul electronic al FPMR și Stejarii Country Club la adresa de email menționată

DA

NU

RECOMANDAȚI UN PRIETEN CARE AR DORI SĂ PARTICIPE ÎN TURNEUL TENNIS FOR PEOPLE

Nume - Prenume - Titlu

Telefon de contact

Adresa de email

Adresa poștală

Vă rugăm trimiteți formularul completat și scanat prin email la amalia.terceanu@principesa.ro sau prin fax la +4 031-405 55 54. Numărul de participanți este limitat și înscrierea va fi confirmată cu prioritate.